

出口连续17个月正增长! 中国家电全球“圈粉”

新华社北京8月7日电(记者邹多为 唐诗凝)这个夏天,巴黎奥运会上艾比森户外LED大屏比传统屏幕降低约20%能耗,欧洲杯赛场海信VAR显示屏助力裁判精准判罚……

从冰箱、空调等白色家电,到个护智能“小神器”,中国家电阔步走向海外,在全球“圈粉”。

海关总署统计司司长吕大良表示,我国广大外贸经营主体积极适应市场需求,不断深化产品的创新迭代、优化升级,加上海外需求改善、政策红利释放、通关效率提升,推动了以家电、手机为代表的消费电子等产品出口呈现连续增长态势。

事实上,从2023年3月到2024年7月,我国家电出口已连续17个月同比正增长。

海关总署统计司司长吕大良表示,我国广大外贸经营主体积极适应市场需求,不断深化产品的创新迭代、优化升级,加上海外需求改善、政策红利释放、通关效率提升,推动了以家电、手机为代表的消费电子等产品出口呈现连续增长态势。

中国家电海外“圈粉”有什么密码?

从“中国制造”到“中国智造”,中国家电的科技创新底色愈加鲜亮。

近年来,越来越多的外贸企业不再模式化地做产品代工,而是想方设法加大研发和创新力度,不断突破技术壁垒,通过打造更多有技术竞争力的产品,在行业内迅速“冒头”。

从单一产品到多元业务,中国家电的发展之路越走越宽。

加上新赛道、家电主业拓展至关联产业,从相对饱和的C端市场延伸至利润更高的B端市场……中国家电企业不断扩充产品类型,企业从单一的产品制造商身份,加速转变为用户生活方式的服务商和方案提供商。

从产品“出海”向品牌“出海”,中国家电亮点纷呈。

得益于供应链体系完善、产业集群效应明显等诸多优势,中国家电企业的“出海”蓝图逐渐向产业链、价值链高端攀升。

海尔坚持自主创新,在海外多地开展本土化研发、制造、营销布局;云鲸智能致力于构建品牌矩阵,清洁电器等产品多次位列海外购物平台热销榜第一……

“走出去”的同时更要“走上去”。“中国家用电器服务维修协会副会长赵捷说,要继续提“质”向“新”,在世界舞台上更好展示中国制造的创造力,“唱响”中国品牌。

7月末 我国外汇储备规模为32564亿美元

新华社北京8月7日电(记者张千千 刘开雄)国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2024年7月末,我国外汇储备规模为32564亿美元,较6月末上升340亿美元,升幅为1.06%。

国家外汇局相关负责人表示,

2024年7月,美元指数下跌,全球金融资产价格总体上涨。汇率折算和资产价格变化等因素综合作用,当月外汇储备规模上升。我国经济运行总体平稳、稳中有进,延续回升向好态势,有利于外汇储备规模继续保持基本稳定。

我国在南海探获 全球首个超深水超浅层大型气田

据新华社北京8月7日电(记者戴小河 陈子薇)中国海油7日宣布,在海南东南海域发现的陵水36-1气田新增探明储量顺利通过国家有关部门评审备案,探明天然气地质储量超1000亿立方米,为全球首个超深水超浅层大型气田。

2018年,中国海油启动“七年行动计划”,明确到2025年建成“南海万亿大气区”。截至目前,中国海油在南海北部莺歌海、琼东南、珠江口3个盆地探明天然气地质储量累计超1万亿立方米,“南海万亿大气区”建设从蓝图走向现实。

“为确保海上钻井作业安全,业内一般在井位设计时避免穿越危险的浅层气,我们这次是迎难而上。”中国海油海南分公司工程技术作业中心总经理陈浩东说,经过严密技术论证,中国海油实施全球首例超深水超浅层钻井作业,顺利完成超深水超浅层气藏钻井、测试等多项目标,高质量获取相关区域地层资料,准确勾勒出大气田的地下全貌,实现对全球首个超深水超浅层气田的精准快速评价。

杭州:民生保障 应对高温



8月6日中午时分,温度计显示杭州西湖断桥附近气温已超过40摄氏度。过去一周以来,浙江省杭州市连续出现日最高气温超40摄氏度的晴热高温天气。据杭州市气象台信息,8月3日杭州主城区最高气温达41.9摄氏度,创下新高。面对持续的高温天气,杭州市积极应对,采取开放防空洞纳凉、为居民上门检测水电设施、开设街边爱心凉茶摊等多项措施保障民生。

新华社记者 江汉 摄

获救金门士兵胡钧翔返乡

新华社福州8月7日电 今年3月18日于泉州围头湾获救的金门士兵胡钧翔在有关部门结束对其调查程序后,7日由其家属和金门民意代表陈玉珍陪同返回金门。3月18日,有关部门在围头湾救

起1艘失去动力的金门海钓船,船上2名人员均为金门人。其中,吴锡赐为普通民众,已于3月23日返送金门;胡钧翔则因身份存疑被留置接受调查。期间,大陆有关部门妥善照料其生活。胡的家属曾到泉州进行探望。

哈马斯: 辛瓦尔被选为哈马斯政治局领导人

新华社加沙8月6日电(记者黄泽民)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)6日发表声明说,叶海亚·辛瓦尔接替日前遭暗杀身亡的伊斯梅尔·哈尼亚,成为哈马斯政治局领导人。

现年61岁的辛瓦尔是哈马斯下设安全机构的主要创始人,2017年起成为哈马斯在加沙地带的领导人,被以色列视为去年10月7日

哈马斯对以色列发动袭击的主谋之一。辛瓦尔1988年因涉嫌杀害两名以色列士兵被以方定罪,被关押20多年。2011年,辛瓦尔作为以色列和哈马斯换囚协议中的一员获释。

哈马斯7月31日证实,哈马斯政治局领导人哈尼亚当天凌晨在其位于伊朗首都德黑兰的住所内遭以色列空袭身亡。

迁址公告

因企业经营发展需要,弘业建设集团有限公司办公地址于2024年8月8日从舟山市定海区临城干岛路173号建设大厦B座10楼搬迁至舟山市定海区白泉镇玉苑路2号,正式入驻舟山高铁新城办公。

衷心感谢各级部门和客户朋友长期以来的关心支持,我们将继续秉承企业重品牌、产品重品质、经营重品德的三品精神,为加快建设现代海洋城市,谱写中国式现代化舟山新篇章砥砺前行!

搬迁后,原联系电话保持不变。给您带来不便,敬请谅解。如有任何疑问,请随时与我们联系。联系人:吴迪芬;联系电话:0580-2583308。

特此公告!

弘业建设集团有限公司

2024年8月8日

立秋“啃秋”

8月7日,在四川省内江市东兴区西林街道,小朋友参加“啃秋话习俗 送暑迎立秋”活动。

当日是立秋,民间有在立秋之日“啃秋”吃西瓜的习俗,表达人们“啃下酷暑,迎接秋爽”的美好祝愿。

新华社发(兰自涛 摄)



“黑盒子”里的秘密:

警惕免费“机顶盒”成诈骗工具

新华社天津8月7日电(记者白佳丽 隋福毅 黄江林)所谓的“宽带工作人员”来家中免费升级网络或维修设备,却让固定电话成为电信网络诈骗的“渠道”,不少老人浑然不觉……

近期,天津等多地破获诈骗团伙以到家中维修宽带网络为由安装“黑盒子”的案件。警方提醒,广大群众要提高警惕,避免被不法分子利用。

家中多了一个闪烁信号的“黑盒子”

天津市公安局北辰分局近期获得线索,辖区内一小区住户的固定电话涉及多起电信网络诈骗案件。联通公司某业务网点负责人也找到公安机关,表示他们工作中同样发现该固定电话存在异常,已办理停机等待核实情况。

办案民警调查,发现机主是一名年过八旬的老人,家中另雇有一名保姆,二人均不具备作案条件。老人回忆,一周前,有一自称“宽带工作人员”的男子来电,称要入户升级宽带线路,如不参与调试,家中的固定电话就不能使用了。

随后,假冒的“工作人员”来到老人家中,进行了20分钟左右的调试,并称线路升级需要等待一周,固定电话暂时不能使用,一周后他再来维护。让老人没想到的是,家中的固定电话已变为电信网络诈骗的工具。

记者调查发现,这并非个案。天津市公安局刑侦总队七支队三大队大队长李玉国介绍,近期天津市已有数起案件立案。今年以来,北京、广东、山东等地也发生多起相关案件。

办案民警介绍,这些居民家中的固定电话终端多了一个闪烁着信号的“黑盒子”,这就是运行中的VOIP语音网关,可将境外网络信号转化为本地固话信号。部分被安装“黑盒子”的用户,误认为这就是普通的“机顶盒”。

一些不法分子利用这一特点,给境外诈骗来电披上一层国内号码的“外衣”,以提升诈骗成功率,每小时可拨打数千个电话。同时,通过远程控制异地设备,实现了人机分离,具有较强的隐蔽性和欺骗性。

网络招募“工作人员”,安装对象有针对性

“此类诈骗团伙组织化极强,作案行为隐蔽,且针对特定人群。”天津市公安局刑侦总队四支队三大队副大队长李嘉璐说,“他们的安装目标主要是老年人家庭或小旅馆。这些场所的特点是固定电话安装时间较长,且使用频率较低。”

经审讯发现,在天津市北辰区作案的犯罪嫌疑人,通过求职网站找到相关“工作”。嫌疑人交代,不久前,他通过网络应聘了一份“安装设备”的工作,“上级”将假冒宽

带公司员工的工牌、要安装的“黑盒子”邮寄给他,线上派发上门安装任务。

经查,嫌疑人安装第一个盒子的报酬是300元,此后每安装一个,报酬就递增100元。“犯罪嫌疑人明知是为诈骗分子服务,但是在高额报酬下,还是选择了违法犯罪。”李玉国说。

目前,该案嫌疑人已被公安机关采取刑事强制措施,经初步核实涉案22起,嫌疑人获利数万元,案件仍在进一步审理当中。

办案民警还发现,此类诈骗团伙十分警觉,一般会安排一拨人上门安装,另一拨人上门拆卸,设备回收后重新进行下一轮活动。诈骗团队使用一个电话的时间一般仅有1天到2天,就是因为担心被公安部门或运营商监测到电话的异常行为。

“我们破获的此类电信网络诈骗活动大多受境外势力操控,被捕嫌疑人都处于诈骗链条下游,并非团伙核心成员,使得电信网络诈骗难以被彻底根除。”天津市公安局北辰分局打击犯罪侦查支队九大队副大队长段政兴说。

李玉国提醒,需要警惕沦为电信诈骗团伙的“工具人”,这可能涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪。

提升防范意识

近年来,电信网络诈骗分子为方便作案,转移赃款、逃避打击,需

要大量掩盖诈骗行为的“通道”,其中不仅有“黑盒子”,也有个人电话卡、银行卡及相关信息,并衍生出推广引流等涉诈黑灰产,通过多种手段诱骗群众“协助”完成诈骗犯罪。警方提示,应注意识别诈骗手段。

首先,提升防范意识,对“上门人员”要进行充分的身份核实。

受访人士认为,此类诈骗行为容易盯上老年人等群体,是因为部分老年人不了解如何判定“上门人员”身份。应继续加强反诈宣传力度,进一步增强群众的防骗意识和识别能力。李嘉璐介绍,通常电信网络诈骗会包括“人物未知、线上沟通、利诱或威胁”等要素,当遇到这些要素时,必须提高警惕。

其次,强化技术反制,进一步提升潜在受害群众的发现能力。

近年来,我国各地不断建立预警劝阻等机制,提升预警信息监测发现能力。针对此类将“黑盒子”安装进百姓家庭的案件,应进一步提升技术防范能力,及时排查固定电话等风险,并对百姓进行有效提醒。

此外,也要强化平台责任,对不法分子通过招聘网站等招募“下家”行为进行严厉打击。

平台应进一步完善招聘信息发布流程,对招聘企业资料的真实性、合法性进行严格审核和动态把关。尤其是对一些资质存疑、薪资过高的公司招聘进行复核,如发现违法违规问题应做好用户风险提示提醒。

中国体育彩票开奖信息

第24091期体彩大乐透开奖号码:前区01 08 11 17 21 后区01 02
第24210期体彩排列3开奖号码:2 8 5
第24210期体彩排列5开奖号码:2 8 5 9 1
第24210期体彩20选5开奖号码:02 04 07 10 18

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

2023年舟山体彩全年共筹集 市级体彩公益金4789万元

7星彩联合“6+1”500万元赠票大派送进行中!
巴黎奥运 我与体彩一起为中国力量加油!

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2024091期 基本号:12 13 14 15 23 24 25特别号:02
6+1 第2024091期 基本号:0 2 6 1 4 3 生肖码:虎
15选5 第2024210期 基本号:01 03 07 09 13
3D 第2024210期 开奖号码:4 4 9

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山体彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营!

扶老|助残|救孤|济困

2023年舟山体彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元
用于社会福利事业和公益项目建设
支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博



扫一扫关注“舟山体彩”